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Amsa: Anppen
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.10.2011 16:25:18

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHus1 Bpava: 15.10.2011 09:13:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/243511/answer/243814




He meHee, ueM yepe3 MeCsI] Iocje IprEMa IIOoC/IefHero aHTHOAaKTepHraJbHOTO CPefiCTBa CHaiTe
cepMmy Ha 6akmoces, Ha UIIIIII # Ha TIOCEB Ha ypeana3My(3To - OTJebHbIM aHalu3), BCE MOXKHO
CrenaTh U3 OMHOM MOPIMK CIIePMEL. 10 pe3ynbTaTaM - IPOBECTH JIEUCHHE U , Yepe3 MECSII] - OISITh
TIOBTOPHUTH aHAIU3HI.



